



Представитель Западного МСУТ СК России приняла участие в совещании по профориентационной работе



Сегодня состоялось совещание по профориентационной работе в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации, в котором приняла участие следователь по особо важным делам третьего отдела по расследованию особо важных дел Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Виноградова Дарья Максимовна. Она выступила с докладом об основных направлениях и приоритетах следственной работы, сложностях, с которыми сталкиваются молодые следователи.

В совещании приняли участие также сотрудники ГСУ СК России по г.Санкт-Петербургу, Су СК России по Ленинградской области, ветераны Следственного комитета России, студенты 5 курса академии и учащиеся Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета России.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

На мероприятии обсуждены вопросы требований к профессиональным качествам будущих следователей, организации рабочего времени и эффективного взаимодействия с экспертными и иными учреждениями для повышения эффективности деятельности.

В завершении мероприятия, выступающие отметили, что обмен опытом между поколениями способствует повышению интереса к профессии, пожелали удачи будущим выпускникам, а также определили приоритетные направления дальнейшей профессиональной подготовки.

27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1827275>